



英姿飒爽的女子中队

发挥女性执法人员柔性执法优势,彰显巾帼执法的柔性力量

长春市交通运输综合行政执法支队 **5支女子中队亮相**

为规范长春市交通运输市场秩 序,深入服务企业、服务人才、服务 基层、服务群众,按照长春市交通运 输局的部署,长春市交通运输综合 行政执法支队持续开展"利剑 2022"专项整治行动、严厉打击长春 站、长春西站区域非法营运行为。

11月4日,长春市交通运输综 合行政执法支队执法七大队针对网 约车营运驾驶员女性渐多趋势,需 要将女性耐心、细心和暖心的特点 更多融入到日常执法工作中,用柔 性说理式执法拉近与行政相对人之 间的距离,为执法工作增添一份有 温度的服务,成立了以女性执法人 员为主体的打击非法营运车辆女子

女子中队成立当天联合长春市 公安局站前分局站前治安派出所和 长春西站治安派出所,对长春站、长 春西站周边的非法营运车辆进行有 效打击,当日上午10点,城市晚报 全媒体记者在长春西站卸客区内看 到,4名着装统一的女性执法人员正 在逐一对过往车辆进行检查。

"刚才我们已经查获一台疑似 非法营运的私家车了,驾驶员没有 从业资格证,就是趁着下班出来赚 外快的。"女子中队中队长王丽表 示,今后女子中队将与其他执法队 员一同加强对长春站、长春西站区 域非法营运车辆的打击力度。

4日当天,女子执法中队共查处 非法营运网约车6台,依据交通运 输部《网络预约出租汽车经营服务 管理暂行办法》相关规定,拟对上述 非法营运网约车驾驶员给予1万-3 万元的行政处罚。执法过程中,女 性执法人员发挥柔性执法优势,晓 之以理,动之以情,说服当事人配合 开展工作,彰显了巾帼执法的柔性 力量。

长春市交通运输部门持续加大 出租汽车行业监管力度,联合公安、 交警部门重点整治长春站、长春西 站区域非法营运行为。近期火车站 区域累计出动执法人员460人次、 执法车辆230台次,查处非法营运 车辆146台。年初以来,长春市交 诵运输综合行政执法支队共查处非 法营运车辆707台,其中非法营运 网约车359台。

下一步 长春市交通伝输部门 将继续以"利剑2022"行动为契机, 坚决打击交通运输领域违法行为 不断规范运输市场秩序,建立健全 运输市场监管的长效机制,为市民 出行创造安全、良好的交通运输环 境。城市晚报全媒体记者 王跃 长 春市交诵运输部门供图



逐一对过往车辆进行检查

长春警方多警种联合破获连环盗窃案

长春市公安局朝阳区分局坚决 落实长春市公安局党委"速破民生 小案"的指示精神,近日,在长春市 公安局刑警支队及相关部门的大力 指导下,重庆路派出所、刑警大队、 反诈中心、网安大队多警种同步上 案,成功抓获一名在长春市内流窜 作案的盗窃犯罪嫌疑人,带破盗窃

2022年10月3日, 重庆路派出 所接到辖区内某超市报警,称店内 货物被盗。民警经初步侦查,发现 名男子将超市货物藏于衣服中盗 走,且该人在超市内多次盗窃。白 鑫宇所长对此案高度重视,时刻跟

进案件进展。在派出所的日研判会 上,明确侦查方向并指派副所长李 永庆带领警长董雨鑫等精干警力, 专案专办,开展前期侦查。

10月26日,朝阳区分局专门召 开全区未破刑事警情调度会,通过 对近期全区侵财类案件调度,发现 该案嫌疑人与近期长春市南关、宽 城、经开区等地多发扒窃手机案件 的嫌疑人高度吻合。为尽快将该人 缉拿归案,防止继续发案,重庆路派 出所、刑警大队等精干警力对该人 全力抓捕。

10月30日,在长春市公安局相 关部门的大力支持下,成功比对出 盗窃嫌疑人身份信息。分局刑警大 队与重庆路派出所、网安大队、反诈 中心等多部门合成作战,再次对该 人进行细致研判,经大量工作,最终 锁定该人的行踪轨迹。10月31日 15 时许,李永庆副所长带领抓捕组 在省内外县某医院小区一出租公寓 内将犯罪嫌疑人白某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人白某对其 在长春市内流窜作案多次盗窃的犯 罪事实供认不讳。目前已核实盗窃 案件8起,该犯罪嫌疑人已被依法采 取刑事强制措施。案件正在进一步 侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

最高每人奖励1万元

长春市启动 高技能人才培养奖励申报工作

为充分发挥评选奖励 的激励导向作用,不断加 大高技能人才培养选拔工 作力度,鼓励更多的青年 劳动者选择技能成才,近 日,长春市人力资源和社 会保障局发布《关于开展 长春市高技能人才培养奖 励申报的通知》,将在全市范围内为各用人单位培养 的高技能人才发放奖励。

发放条件:《关干进 步集聚人才创新发展的若 干意见》(长办发 (2017)50 号)文件印发后获得"吉林 技能大奖""吉林省技术能 手"荣誉称号之一的高技 能人才;获得上述两种或 两种以上荣誉称号的,按

最高荣誉称号申请;同一 人员三年内仅能申请一

申报方式:中省市直国 有企业、市直部门和市直技 工院校直接向长春市人社 局报送申报材料;其他企业 和单位按照属地原则,向属 地人杜部门报送申报材料, 属地人社部门对材料进行 初审后向长春市人社局上 报材料。对于培养获得吉 林技能大奖的高技能人才 给予每人1万元奖励:对干 培养获得吉林省技术能手 称号的高技能人才给予每 人5000 元奖励。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

接到千里之外电话求助 派出所民警及时寻回失联女子

长春市公安局宽城区 分局西三条街派出所时刻 牢记为民服务宗旨,秉持 群众利益无小事的工作理 念,积极行动,主动作为, 努力提升群众"三感-度"。近日,该所民警暖心 帮助外地来电老人找到失 联女儿,获得家属赞誉.

11月7日晚,西三条街 派出所接到了一通来自山 东的求助电话,报警人王 某称,其女儿独自在长春 旅游,近日频繁向家中要 钱后失去联系,远在山东 的家人十分担心,请求警 察帮助。

接警后,警长徐政华迅 速赶往家属提供的地点, 经过耐心的细致走访终于 找到该女子,女子见到民 警情绪十分激动,因其家 属称该女子有间歇性精神 障碍,民警一边站在原地 对女子进行劝解,一边密 切关注其举动,防止其作 出危险行为。

在民警的耐心劝慰下, 女子情绪逐渐平稳,同意 与民警一同前往派出所。 回到所内后,民警通过女 子的手机与其家属取得联 系,家属得知情况后,表示 终于放心了,并称已连夜 搭乘动车赶往长春

等待过程中,民警为女 子购买了食物,并一直不 断开导安抚女子情绪,提 醒其遇到问题要及时和家 里沟通,不能轻易相信陌 生人,谨防诈骗行为。 家属赶到派出所,见到女 子安然无恙时激动万分, 对民警暖心及时的帮助表 达了由衷的感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公主岭市购彩者 喜中"排列5"大奖710万元

11月8日晚,体彩"排 列5"第22298期开奖,中 奖号码为"8、7、2、1、9", 全国共中出155注,每注 奖金10万元。幸运的是, 公主岭市购彩者穆先生 (化姓)中得"排列5"大奖 71 注,奖金总计710万 元。这是继7月14日吉林 市购彩者喜中400万元之 后,"排列5"百万元大奖再 一次花落吉林省。此次的 大奖中出地,位于公主岭 市范家屯镇祥和家园东门 的 2219010951 号体彩代 销点

9日一大早,穆先生在 爱人的陪同下,来到吉林 省体育彩票管理中心兑奖 大厅领走了幸运奖金。谈 及购彩经历,穆先生表示 他是体彩排列游戏的忠实 爱好者,开奖当晚,他认真 观察了近期"排列5"的历 史开奖号码,准备了两套 选择方案,没想到大奖真 的幸运降临了。"我特别喜 欢体彩的排列游戏,对我 来说购彩既是爱好也是一 种消遣解压的方式。"当被 问及对这笔幸运奖金的规 划时,穆先生表示暂时还 没想好,不过他还会继续 购买体育彩票,把这份幸 运传递下去。

体彩"排列5"作为体 彩家族中传统的老牌游 戏,不仅在吉林省拥有众 多爱好者,也为大家送上 了无数次的惊喜和欢乐。 每购买一张2元的体彩 "排列5"游戏彩票,就有 0.74 元投入到体彩公益金 中,用于社会公益事业和 一张张 体育事业的发展。 体育彩票的能量或许微 小,但千千万万张彩票汇 聚起来,就成为助推公益 事业发展的强大动能。

幸运就在不经意之 间,如果你也喜欢数字游 戏,那就快走进身边的体 彩投注站体验数字的魅力

吴桐桐 城市晚报全媒 体记者 陆续